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Referat af bestyrelsesmøde den 20. juni 2011

Tilstede: Lars, Sven, Henrik, Gro, Ismael, Michael, Rikke, Tom, Carsten, Niels.
Administrativ leder Steen T. Sørensen deltog indtil pausen.

 

Godkendelse af referat:

Referatet fra sidste møde godkendt

 

Meddelelser:

Fra formanden: Ingen meddelelser

Fra elevrådet: Ingen meddelelser

Fra ledelsen:

Punktet om økonomi kommer senere, men det fylder rigtig meget for øjeblikket.

AT – handleplanen skal fremsendes den 27. juni og der har været afholdt diverse
evalueringsmøder, som er ved at blive sammenskrevet til handleplanen.

Klassesammenlægningerne på kommende 1., 2. og 9. Klassetrin er nu ved at være på
plads og i de yngste årgange har der faktisk været lavet forskellige grupperinger, som
peger fremad, ligesom de kommende lærere har været tænkt ind i skemaer, der har
gjort det muligt for dem at være "på besøg" i deres kommende klasser.

Tom orienterede om processen med at etablere lokaler for 4. klasserne, der skal være
øverst i Å-huset. Eleverne har været inddraget og, ifølge Tom, har de været glade for
forløbet.

 

Punkt 10. Skolens økonomiske situation. (Bilag)

Niels gennemgik skolens økonomiske situation med udgangspunkt i bilaget.

Der er lavet et "snit", som er det punkt, hvorom alt økonomi fremover skal kunne
forklares.

Såfremt der ikke foretages indgreb, vil skolens mulighed for at komme ud af dette
kalenderår uden underskud være umulig. Vi er derfor nødt til at reagere hurtigt og
drastisk og har foreløbig besluttet:

- At stoppe ledelsesforsøget pr. 31.7 2011.

- Alle indkøb skal så vidt muligt udsættes til 2012

- Alle indkøb skal godkendes af NP

- At justere fagudvalgsbudgettet

- Arbejdsopgaver for alle personalegrupper excl. SFO skal gennemgås m.h.p.
budgetforbedringer.
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- Samarbejdsmuligheder mellem undervisning og SFO skal gennemgås.

- Kopiforbruget skal begrænses, herunder skal elevernes kopiforbrug af print og kopi i
farver stoppe med udgangen af dette skoleår.

- Alle specialklasseelever skal gennemgås.

- Det er nødvendigt at holde lønudgifterne i en stram snor.

 

Budgettet for det kommende år bygger på følgende elevtal:

40 børn i børnehaveklassen

364 elever fra 1. til 7.

104 elever fra 8.og 9.

I alt: 508 elever pr. 5. September 2011

 

Det er vigtigt at slå fast:

I forbindelse med opbremsningen er det ikke minimumstimetallet for fagene, der er i
spil.

Vi kommer ikke under undervisningsministeriets minimumstimetal for fagene.

Der er rigtig mange kreative ideer og medspillere omkring forskellige indsatser blandt
personalet.

Der fremlægges et ny skoleårsbudget til godkendelse af bestyrelsen på det første
bestyrelsesmøde i det nye skoleår.

Vi skriver nyhedsbrev ud på onsdag, hvori vi beskriver situationen.

 

Punkt 11. Dialogmødet. (Bilag: Referatet fra mødet udsendt til samtlige
forældre på skolen).

Flere havde givet udtryk for at formen på dialogmødet havde været rigtig god. Det er
også vores eget indtryk, at denne form er værd at arbejde videre med. Den giver mere
dialog end de tidligere dialogmøder.

På bestyrtelsesmødet blev vi enige om, at nedsætte nogle arbejdsgrupper, der kunne
arbejde mellem bestyrelsesmøderne, for derefter at fremlægge forslag og ideer på
kommende bestyrelsesmøder: vi nedsatte 5 grupper:

Skolehjemsamarbejdet

Gro og Rikke 

Lejrskoler
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Carsten deltager i gruppen.

Samarbejde med lokalområdet

Michael vil gerne med. Tom deltager også

NP tager det op i distriktssamarbejdet.

Informationsmøde for kommende børnehaveklassebørn i begyndelsen af november.

Hvordan kan vi få flere elever til skolen? (Samsøgades skole som distriktets
skole).

Gro vil gerne med.

Samsøgades skole skoleporten og forældreintra.

Sven og NP kigger på det efter ferien. Første opdatering er inden 31. august.

 

Bestyrelsen har overordnet som indsatsområde:

Hvordan arbejder vi videre med at få flere af distriktets elever til at tilvælge skolen?

Vi tager punktet op efter ferien. 

Der er et stort ønske om at aktivere og inddrage klasserådene i arbejdet.

Punkt 12. Valg til skolebestyrelsen efteråret 2011. (Bilag)

Punktet udsættes til senere

Punkt 13. Høringssvar. (Bilag)

Ledelsen udarbejder et høringssvar, som sendes rundt til kommentar

Punkt 14. Kalender for næste halve år.

Dialogmødet lægges på den samme aften, hvor der er præsentation af kandidater. Hvis
der skal afholdes valg får kandidaterne mulighed for at præsentere sig på dialogmødet.
Skal vi ikke have valg, er dagsordenen som ved et almindeligt dialogmøde.

Datoen for mødet bliver: 10. oktober 2011

Bestyrelsesmøde onsdag den 24. august 19.30 til 21.30

Næstkommende bestyrelsesmøde i slutningen af september.

Ref. Carsten
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